
現在の曜日ごとのメニューに満足していますか？

運動プログラムについて希望はありますか？

ハウルの丘に通うようになり何か変化はありましたか？

社会性やコミュニケーション能力が高まったと感じますか？

2018年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

連絡帳の内容について満足し
ていますか？

4.5

送迎サービスについて満足し
ていますか？

4.9

ハウルの丘の行事に満足して
いますか？

4.0

●筋力トレーニングた身体を使う内容があると嬉しい

●身体が硬めなので柔軟体操

●バランス感覚を伸ばして、自転車に乗るのが上手になる

こと

●人見知りが改善されて話すことがふえてきている

●色々とデイサービス中に何を行ったかを少しずつ家で話

してくれるようになった

●自分の思いを伝える場面が増えた、積極的になった

●見知らぬ人との挨拶、会話が少しずつできるようになっ

てきた

●曜日により内容が違い楽しんでいる

●体を動かすこともやってくれているので、特に冬場は助

かります

●食にこだわりがあるが、クッキングで食べることを楽し

みに通えているので、普段口にしたがらないものもよく食

べてくる

進学・就職について知りたい
こと

進学・就職以外で知りたいこ
と

ハウルの丘で今後行って欲し
いこと

●凄く楽しんでいてもっと子どもが行きたいというので、月木の午前ですが増

回可能なら増回したい

●熱心なハウルさんの方々にいつも困ったことがあると相談にのって頂いて感

謝しているてとても心強く頼りにしている

本人も「ハウルさん行くの！」と毎回楽しみにしている

●本人がとても楽しみにしています、外との交流ができてよかった

保護者様の声

●就労施設についての情報
●進路先について
本人に合ったところが見つかるか不安
●どういうことが向いているかなど（職
業など）
●卒業後の進路について
●本人が興味のある進学後の学校の
生活

●資格取得について

●色んなことにチャレンジして自信をつ
けていってもらいたい
●将来自立できるような支援
●親からは聞き出せない心の中のこと
などをきいてほしい

4.8

増回を希望されますか？

職員の身だしなみ・言葉づか
いには満足していますか

4.8

お子さまへの接し方、言葉づ
かいには満足していますか？

4.8

個別支援計画やモニタリング
の説明は十分でしたか？

4.8

個別支援計画にある目標は適
切であると感じますか？

4.8

ハウルの丘に喜んで通ってい
ると感じていますか？

困りごと等を職員に相談しや
すいと感じていますか？

4.6

●家族以外の人と話したりすることが増えてきた

●一緒に通っているお友達の名前を覚えることができた

り、自分から「楽しかった」や「おいしかった」と発信し

てくれるようになった

●学校で疲れていても落ち着いて話してくれるようになっ

た

保護者面談の頻度・内容は適
切であると感じますか？

4.6

転倒やケガをしにくくなった
と感じますか？

3.9 3.1

＝＝満足度＝＝

89.6%

56%

25%
19%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

19%
13%

50%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

63%

25%

6%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

50%

31%

13%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


